DIM-S
Kurzscheibenegge / short disc

Ausgabe: A_0098 Version: 01.10

KNOCHE
Maschinenbau GmbH
31542 Bad Nenndorf

Tel.: +49-5723-9476-70
Fax: +49-5723-9476-86
info@knoche-maschinenbau.de
www.knoche-maschinenbau.de

ERSATZTEILLISTE
SPARE PART LIST
LISTE DE PIECES

Ersatzteilliste doku: ETL_0098 DIM 25-40 S.rtd eStand: 11.08.2010 14:27:42




* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

A_0098

Ausgabe:

Typ DIM-S Baugruppe/ section/ groupe Hauptrahmen

258 500

M24
DIN 985

M24x60
DIN 933

M24x180
DIN 931

M24

258 526 \ DIN 985
Yss 525 A
258 527 @ KATI

258 528
e

258 528 \ 355 970
258 527

330 904 355938

M24x180
DIN 931

[«5)
=
=
[1+3
e}
[
(¢5)
=
=
A
(3]
e
(¢5)
P
(5]
o
[
<
%
O
=2
©
~
=
=P
o
N
~
Lo
L
o
=
(ep]
<t
+
LL
5
o
N
©
~
=
=P
o
N
~
Lo
e
o
=
(o]
<
+
s,
|_
L
I
)
=
&)
=
[1+3
e}
[
D
=
i
O
)
S
=
Ll
I
&)
o
=
ho

Seite 1 von 22 Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



» Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0098

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

258 500
258 501
258 525
258 526
258 527
258 528
330 903
330 904
355 779
355 938
355 969
355 970

DIM-S

Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Turmstrebe DIM

Hauptrahmenkérper DIM 30

Oberlenker KAT I1-86 / KAT IlI-75
Reduzierbuchse KAT IlI KAT Il Oberlenker
Unterlenkerbolzen KAT Il - 80 KAT Il - 115
Reduzierbuchse KAT Il KAT Il Unterlenker
Oberlenkerbolzen KAT Il

Klappspint 10 mm

Turm SG-M/H

Distanzhilse g 25-30 Ig

Oberlenkerbolzen DS KAT lli
Unterlenkerbolzen DS KAT llI

Hauptrahmen

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

11,5
245

0,08
1,26
0,15
0,5
0,045
49,5
0.1
3.4
1,2

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 2 von 22



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

A_0098

Ausgabe:

Typ

Seite 3 von 22

F

DIM-S

258 505

Fahrtrichtung

253 511

KNOCHE

Baugruppe/ section/ groupe Tragerrohre

MASCHINENBAU

[<5]
=
=
[3+]
o)
—
D
K=
=
3
@
£
D
P
[&]
o
j
=
§
©
€
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
e
o
=
(op]
<
+
LL
5
o
N
({e)
~
=
©p
o
N
~
Lo
—
o
=
(op]
<
+
K
|_
L
I
o)
[S
(&)
=
[3+]
o)
—
D
£
i
E;))
[3+3
=
Ll
I
(&)
o
=
ho

Technische Daten annédhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

258 504

253 511

253 512

253 512

258 504



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fur: *

A_0098

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

253 511
258 504
253512
253 513
258 505

DIM-S

Benennung / description
dénomination

Tragerrohr DIM 25 - 2500
Tragerrohr DIM 30 - 2980
Tragerrohr DIM 35 - 3480
Tragerrohr DIM 40 - 4000
Gelenkbolzen @ 35 - 145 - M30

Baugruppe/ section/ groupe

Tragerrohre

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

51,5
60
69,5
87,5
1,77

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

KNOCHE

MASCHINENBAU

[<5]
=
=
[3+]
o)
[
D
K=
=
3
@
£
D
P
(5]
o
[
=
%
©
€
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
e
o
=
(op]
<
+
LL
5
o
N
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
—
o
=
(op]
<
+
K
|_
L
I
o)
[S
(&)
=
[3+]
o)
[
(«B)
£
i
[&)
)
[3+3
=
Ll
I
(&)
o
=
ho

Seite 4 von 22

Preis [€]
price / prix



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

A_0098

Ausgabe:

Typ DIM-S

Baugruppe/ section/ groupe

B |
DIN 931 258 512
258 511 vorne
- 224 507
Oy w2
| DIM 985
221 116
),;\ I‘. .".I
-4 - J | hinten
- 4
g 8,
224 509
270514
270515

Scheibenelement S

224 510

224 508

[«5)
=
=
[1+3
e}
[
(¢5)
=
=
A
(3]
e
(¢5)
P
(5]
o
[
<
%
O
=2
©
~
=
=P
o
N
~
Lo
L
o
=
(ep]
<t
+
LL
5
o
N
©
~
=
=P
o
N
~
Lo
e
o
=
(o]
<
+
s,
|_
L
I
)
=
&)
=
[1+3
e}
[
D
=
i
O
)
S
=
Ll
I
&)
o
=
ho

Seite 5 von 22 Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Typ DIM-S Baugruppe/ section/ groupe Scheibenelement S

POS II? / part-no. Bgnenr}ung / description Notiz / note Ge_wicht [kg] _Preis [(_=:]
réf. article dénomination note weight / poids price / prix
221 116 Schraube M14 x 1,5 x 40 12.9 inkl. Mutter 0,051
224 507 Halter 17V KSE-510/560-R80-K mit Nabe-45-15/128-14,5 16
224508  Halter 17V KSE-510/560-R80-K (ohne Flansch und Lagerung) 10,2
224 509 Halter 14H KSE-510/560-R80-K mit Nabe-45-L5/128-14,5 16
224 510 Halter 14H KSE-510/560-R80-K (ohne Flanschg und Lagerung) 10,2
258 511 Federelement @ 40-205 0,03
258512  Oberschelle DIM 3,5

270514 Scheibe gez. @510-L5/128-14,5
270 515 Scheibe gez. @560-L5/128-14,5

» Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0098

Ausgabe:

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 6 von 22



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

A_0098

Ausgabe:

Typ DIM-S Baugruppe/ section/ groupe Scheibennabe S

221 004

221 202

221 604

259 612

221 609
221 608
! 221 605

221 607

221 606

[<5)
=
=
(153
o
=
[<5)
=
=
3
[1+]
=
(5]
=
o
o
=
—
§
©
P
©
~
by
Sp
o
o~
~
Lo
~
o
g
o
<r
+
LL
-
o
I
©
~
=
Sp
o
o~
~
Lo
~
o
g
o
<t
+
K
-
T
o
=
(@]
=
o
o
[
[<5)
=
=
3
[3+]
=
L
T
(@)
o
=
X

Seite 7 von 22 Technische Daten annédhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



» Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0098

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

221 004
221 202
221 604
221 605
221 606
221 607
221 608
221 609
221613
259 612

DIM-S Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Kegelrollenlager 32009

Schmiernippel 6 x 1

Lagerflansch mit Achse G2-SEM fur Kronenmutter M30x1,5
Wellendichtring d55-D80x10

Kronenmutter M30x1,5

Gehausedeckel SEM-M79-G2

Sicherungssplint d6 fur Kronenmutter M30

Stirnring 86x100x8 fir SEM-Nabe G2 -5L-Flansch
Tellerfeder d30,5-D60x2,5

Kegelrollenlager 32008

Notiz / note
note

Scheibennabe S

Gewicht [kg]
weight / poids

0,3
0,002
3,2
0,07
0,155
0,5
0,024
0,1
0,039
0,312

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 8 von 22



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

A_0098

Ausgabe:

Typ

DIM-S

Nennmald 1

e

Seite 9 von 22

258 522
258 560

258 562 —._

258 563

—330943

_ M2
" DIN 685

N

KNOCHE

Baugruppe/ section/ groupe Anbauteile Nachlaufer

MASCHINENBAU

[<5]
=
=
[3+]
o)
[
D
K=
=
3
@
£
D
P
[&]
o
j
=
§
©
€
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
e
o
=
(op]
<
+
LL
5
o
N
({e)
~
=
©p
o
N
~
Lo
—
o
=
(op]
<
+
K
|_
L
I
o)
[S
(&)
=
[3+]
o)
[
D
£
i
E;))
[3+3
=
Ll
I
(&)
o
=
ho

Technische Daten annédhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Nennmald 2

M1z
DI a5

355896

ra

440 022 -”r(;|

355 750 —
?

M 42120 Ok 83t~
L 931

355781

\\, 258 523 -

M1z
DIM 285

- o _:,.
355750~ w8y
DiN 127 B
- Mig
M 12120~ DI 34

DM 251



» Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0098

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

258 522
258 523
258 560
258 562
258 563
330 943
355 750
355 781
355 896
440 022

DIM-S Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Auslegarm DIM 80-80-1330/355
Flanschplatte 140-15-160-@17
Auslegarm DIM 80-801330/405
Auslegarm DIM 80-80-1530/405
Auslegarm DIM 80-80-1530/355
Gelenkbolzen M 24 25 x 135
Lochleiste 60 x 10 x 345 (Tiefeneinst.)
Stecker @16 - 110 Ig verz.
Distanzhilse @ 13-85 Ig

Federstecker 4mm, verzinkt

Notiz / note
note

Anbauteile Nachlaufer

Gewicht [kg]
weight / poids

30,5

3,54

31,3

34,6

33,8

0,55

1,35

0,24

0,15
0,015

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 10 von 22



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

- A_0098

Ausgabe

Typ

300 022

L

300 013

355 197

\ 741 260

Seite 11 von 22

M12x60
DIN 931

Welle @50xLange

300 014 330 929

82 1g-__

355 196

1‘3‘9‘
®®

M16x60 N\
DIN 931 \

741 660 \

300 015

300 017

% 300 016

[<5]
=
=
[3+]
o)
[
D
K=
=
3
@
£
D
P
(5]
o
[
=
%
©
€
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
e
o
=
(op]
<
+
LL
5
o
N
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
—
o
=
(op]
<
+
K
|_
L
I
o)
[S
(&)
=
[3+]
o)
[
(«B)
£
i
[&)
)
[3+3
=
Ll
I
(&)
o
=
ho

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



» Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0098

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

300 013
300 014
300 015
300 016
300 017
300 022
330 929
355 196
355 197

Benennung / description Notiz / note Gewicht [kg]
dénomination note weight / poids
Ring RR 600-130-g12 18
Ring RR 600-130 18
Ring RR 600-82 17,5
Lagerbuchse @60-g51-50IgPA-6 0,04
Lagerbuchse @-60-g51-25lg PA-6 0,02
Spannstift @ 10x75 DIN1481

Flanschlager UCF 210/ NP 50 2,68

Ringverbindung inkl. M12 x 160 und Mutter
Mitnehmerring RR mit Lasche inkl. Buchse

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 12 von 22



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

A_0098

Ausgabe:

Typ

Seite 13 von 22

DIM-S Baugruppe/ section/ groupe Zwischenstriegel ZS

355 222

741 210 ‘\;\:\t\' ‘ 355 216
N ',.

741 280

355198 =

‘;.i-'-"’
741 660

355 211
741 030

355 217 300 012

[<5)
=
=
(153
o
=
[<5)
=
=
3
[1+]
=
(5]
=
o
o
=
—
§
©
P
©
~
by
Sp
o
o~
~
Lo
~
o
g
o
<r
+
LL
-
o
I
©
~
=
Sp
o
o~
~
Lo
~
o
g
o
<t
+
K
-
T
o
=
(@]
=
o
o
[
[<5)
=
=
3
[3+]
=
L
T
(@)
o
=
X

Technische Daten annédhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fur: *

A_0098

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

300 012
355 198
355199
355 211
355 216
355 217
355 222
355 223

741 030
741 210
741 250
741 280
741 660
751 000
751 200
751 600
751 650
752 000
752 400

DIM-S Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Verschleissplatte 32-10-230 fir RR 600
ZS-Oberfeder 50 x 6

Klammer fur ZS-Oberfeder 50 x 6
ZS-Zinken kpl. mit Schar

Halter Abstreiferrohr 160 rechts

Halter Abstreiferrohr 160 links

6-Loch Gegenplatte 100 x 12 x 112
Langlochschiene ZS

Sechskantschraube M10 x 30 DIN 603 verz.

Sechskantschraube M12 x 100 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantschraube M12 x 50 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M12 x 80 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M16 x 60 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantmutter M10 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M16 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantschraube M16 x 50 DIN 933 8.8 verz.
Sechskantmutter M20 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M24 DIN 985 8.8 verz.

Zwischenstriegel ZS

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

0,58
1,55
0,47
2,6
6,8
6,8
0,95
0,6

0,045
0,107
0,056
0,082
0,115
0,011
0,015
0,033
0,102
0,062
0,104

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 14 von 22



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

A_0098

Ausgabe:

Typ DIM-S Baugruppe/ section/ groupe Rohrpacker @480

DIN 985

.-f"

| ° M12x50
DIN 7991

258 524 330929 —

253 524 —._
253 521 |

o M12
8 DIN 985
358 304
M12x%50 ™ 358 306
DIN 931 ~—— 358 865
358 866
253 523

[<5)
=
=
(153
o
=
[<5)
=
=
3
[1+]
=
(5]
=
o
o
=
—
§
©
P
©
~
by
Sp
o
o~
~
Lo
~
o
g
o
<r
+
LL
-
o
I
©
~
=
Sp
o
o~
~
Lo
~
o
g
o
<t
+
K
-
T
o
=
(@]
=
o
o
[
[<5)
=
=
3
[3+]
=
L
T
(@)
o
=
X

Seite 15 von 22 Technische Daten annédhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fur: *

A_0098

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

253 517
253 518
253 519
330 929
358 304
358 306

DIM-S

Benennung / description
dénomination

Rohrwalze RP 480 @ - 2000 o. R.
Rohrwalze 600 x 2000 DIM 40
Rahmen 2000

Flanschlager UCF 210/ NP 50
RP 480 @ / 2500 ohne Rahmen
RP 480 @ / 3000 ohne Rahmen

Baugruppe/ section/ groupe

Rohrpacker @480

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

139

2,68
170
200

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 16 von 22



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

A_0098

Ausgabe:

KNOCHE

Typ DIM-S Baugruppe/ section/ groupe Rohrpacker @595 I'

o M20x50
A DIN 7991

..
o 330 929

Nennmal3 Lagerschild innen ~

M12x50 «

DIN 931 "

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 17 von 22 Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fur: *

A_0098

Ausgabe:

Typ DIM-S Baugruppe/ section/ groupe Rohrpacker @595

POS ID / part-no. Benennung / description Notiz / note Gewicht [kg] Preis [€]
réf. article dénomination note weight / poids price / prix
253 521 Rahmen RP 590 @ - 2500 60
253 523 Rohrwalze RP 590 @ - 3500 o. R. 261
253 524 Rahmen RP 590 @ - 3500 77,5
258 524 Rahmen RP 590 @ - 3000 68
358 865 Rohrwalze RP595 -2500 11 Rohre ohne Rahmen 200
358 866 Rohrwalze RP595 -3000 11 Rohre ohne Rahmen 235
330 929 Flanschlager UCF 210/ NP 50 2,68

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Technische Daten ann&hernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées. Seite 18 von 22



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

A_0098

Ausgabe:

Typ

211 015

355751

440 073—

Seite 19 von 22

s M 12¢100
DIN 931
N

DIM-S

M12x45 -

DIN 931 §

Baugruppe/ section/ groupe Randscheibe starr

M 10x25
DING33

g

™~ 258 555

258 554

[«5)
=
=
[1+3
o)
[
(¢5)
K=
=
A
(3]
&
(¢5)
P
(5]
o
[
=
g
O
<O
©
~
=
Ep
o
N
~
Lo
e
o
=
D
<
+
LL
5
o
N
©
~
=
Sp
o
o
~
Lo
—
o
=
D
<
+
K
|_
L
I
o)
[S
(&)
=
[1+3
o)
[
(«B)
£
i
[3]
)
S
=
Ll
I
(&)
o
=
ho

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fur: *

A_0098

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

211 015
211 159
221 202
258 552
258 553
258 554
258 555
355 661
355 664
355 665
355 666
355 667
355 669
355 747
355 751
440 022
440 073

DIM-S Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Schraubbiigel M16 LW81-LH115
Klammer 45 x 10 / 60 x 60
Schmiernippel 6 x 1

Halter Randscheibe DIM
Zinkenaufnahme Randscheibe DIM
Scheibennabe kpl. Randscheibe DIM
Scheibenhalter mit Achse Randscheibe DIM
Hohlscheibe @400, glatt

Nabe @ 63 - @ 53 - 80

Simmering 30/52/9

Lager 6205

Lager 6304

Gummidichtung @55/ 4
Schutzkappe fur Nabe Innen-@ 30
Stecker 22/16/85 verz.

Federstecker 4mm, verzinkt
Cross-Feder 45x10

Notiz / note
note

Randscheibe starr

Gewicht [kg]
weight / poids

0,495
0.4
0,002
4,8
3,8
3,2
1,3
4,1
14
0,04
0,129
0,151
0,008
0,01
0,16
0,015
3,1

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 20 von 22



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

- A_0098

Ausgabe

Typ DIM-S

355 781

258 142 —

M 16x BD
DiIM 831

F i

M 12x100
DIN 831

355 751

440 073——7

Seite 21 von 22

\
%\

Baugruppe/ section/ groupe Randscheibe klappbar

: I\I,f— 211 015
- (]
]
|I P 258 141

]
@ o |+ 440022

M 10x25
DIN 933

258 553 395661

r
-~

A~

355 669—_
221 202

5 00—

355 664 o‘*ﬁms
| \‘ 355 667

w.
~— 355 666
355 747

M 12x45
DIN 931 g

~—-258 555

[<5]
=
=
[3+]
o)
—
D
K=
=
3
@
£
D
P
[&]
o
j
=
§
©
€
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
e
o
=
(op]
<
+
LL
5
o
N
({e)
~
=
©p
o
N
~
Lo
—
o
=
(op]
<
+
K
|_
L
I
o)
[S
(&)
=
[3+]
o)
[
D
£
i
E;))
[3+3
=
Ll
I
(&)
o
=
ho

[

258 554

Technische Daten annédhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fur: *

A_0098

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

211 015
211 159
221 202
258 141
258 142
258 553
258 554
258 555
355661
355 664
355 665
355 666
355 667
355 669
355 747
355 751
355781
440 022
440 073

DIM-S Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Schraubbiigel M16 LW81-LH115

Klammer 45 x 10 / 60 x 60

Schmiernippel 6 x 1

Auflageplatte Randscheibe, klappbar fir DIM
Halter Randscheibe DIM, klappbar fiir DIM
Zinkenaufnahme Randscheibe DIM
Scheibennabe kpl. Randscheibe DIM
Scheibenhalter mit Achse Randscheibe DIM
Hohlscheibe @400, glatt

Nabe @ 63 - @ 53 - 80

Simmering 30/52/9

Lager 6205

Lager 6304

Gummidichtung @ 55/ 4

Schutzkappe fir Nabe Innen-@ 30

Stecker 22/16/85 verz.

Stecker @16 - 110 Ig verz.

Federstecker 4mm, verzinkt

Cross-Feder 45x10

Randscheibe klappbar

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

0,495
0,4
0,002

0
3,8
3,2
13
4,1
14

0,04
0,129
0,151
0,008
0,01
0,16
0,24
0,015
3,1

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 22 von 22





